
PROVINCE DE QUÉBEC

MRC DE CHARLEVOIX

VILLE DE BAIE-SAINT-PAUL

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU CONSEIL DE LA VILLE DE BAIE-SAINT-PAUL, TENUE LE LUNDI 28 AOÛT 2017, À 11H30, AU 15, RUE FORGET, BAIE-SAINT-PAUL, (SALLE DU CONSEIL) ET À LAQUELLE SONT PRÉSENTS  LES CONSEILLERS (ÈRE) :



GILBERT GAUDREAULT

LUC A. GOUDREAU
OLIVIER SIMARD


GASTON DUCHESNE


SÉBASTIEN PERRON

Tous membres de ce Conseil et formant quorum sous la présidence du Maire Monsieur JEAN FORTIN.




MEMBRES ABSENTS
Madame Thérèse Lamy, conseillère du district no 1.

Monsieur Sébastien Perron, conseiller du district no 6.
FONCTIONNAIRES PRÉSENTS
Monsieur Martin Bouchard, directeur général

Monsieur Émilien Bouchard, greffier de la Ville et agissant comme secrétaire de la présente assemblée.

 

OUVERTURE DE LA SÉANCE

À 11h30 00, le Maire Monsieur Jean Fortin, Président de l’assemblée, ayant constaté le quorum, procède à l’ouverture de la séance extraordinaire par un moment de réflexion. 

17-08-348
LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR
Monsieur le Maire demande au greffier, monsieur Émilien Bouchard, de faire lecture de l’ordre du jour de cette séance extraordinaire ainsi que de l'avis de convocation et du certificat de signification.

CONSIDÉRANT la distribution au préalable d’une copie de l’ordre du jour à chacun des membres du Conseil municipal dans les délais et de la manière impartie par la Loi;

CONSIDÉRANT la lecture de l'ordre du jour faite par le greffier de la Ville, monsieur Émilien Bouchard, séance tenante;

En conséquence, il est proposé par Monsieur le conseiller Olivier Simard, appuyé de Monsieur le conseiller Gaston Duchesne et unanimement résolu:

QUE l’ordre du jour suivant soit adopté à savoir : 

 SEQ CHAPTER \h \r 1CANADA

PROVINCE DE QUÉBEC

M.R.C. DE CHARLEVOIX

VILLE DE BAIE-SAINT-PAUL
ORDRE DU JOUR

Séance extraordinaire

LUNDI LE 28 AOÛT  2017 À 11H30 

AU 15, RUE  FORGET À BAIE-SAINT-PAUL

(SALLE DU CONSEIL)

Avis vous est par les présentes donné, par le soussigné, Greffier de la susdite municipalité, qu’une séance extraordinaire se tiendra le lundi 28 août 2017 à compter de 11h 30 à l’endroit désigné soit au 15, rue Forget, Baie-Saint-Paul (salle du Conseil). 
Les sujets traités seront alors les suivants  à savoir :

A-
OUVERTURE DE LA SÉANCE

B- ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
C- LECTURE OU DÉPÔT DES MINUTES
D-
Règlement
E-
RÉSOLUTIONS
ADMINISTRATION ET LÉGISLATION
1.
Restauration et pavage du chemin St-Benjamin-Mandat –Programme RIRL

2.
Centre de gestion du complexe PFM-Avance de fonds
VOIRIE ET HYGIÈNE DU MILIEU
SÉCURITÉ PUBLIQUE


URBANISME ET MISE EN VALEUR DU TERRITOIRE ET CULTURE
LOISIRS ET PARCS
F-        AFFAIRES NOUVELLES-DÉLÉGATIONS-DEMANDES DIVERSES

G-
PÉRIODE D’INTERVENTION DES MEMBRES DU CONSEIL

H-
QUESTIONS DU PUBLIC 

I-
LEVÉE OU AJOURNEMENT DE LA SÉANCE 
DONNÉ EN LA VILLE DE BAIE-SAINT-PAUL CE 25ème JOUR DU MOIS D’AOÛT  DE L’ANNÉE DEUX MILLE DIX-SEPT
Émilien Bouchard

Greffier


Adoptée unanimement. SEQ CHAPTER \h \r 1 SEQ CHAPTER \h \r 1
17-08-349
RESTAURATION ET PAVAGE DU CHEMIN ST-BENJAMIN-MANDAT-PROGRAMME RIRL
CONSIDÉRANT le projet de réfection du chemin St-Benjamin ( St-Placide Sud ) consistant principalement à de la pose de revêtement, à des réparations et de remplacement de ponceaux et de traitement de fissures ;

CONSIDÉRANT que dans le cadre de ce projet, la Ville a procédé selon les règles de l’art à des demandes de soumissions publiques;

CONSIDÉRANT qu’à l’ouverture des soumissions soit le 31 janvier 2017 à compter de 15h05, les résultats furent les suivants à savoir :


-EJD Construction inc.
: 653 953.73$ t. inc.


-Aurel Harvey et Fils

: 809 424.$ t. inc.



-P.E. Pageau inc.
            : 697 346.37$t. inc.


CONSIDÉRANT l’analyse des soumissions effectuée par M. Jean Daniel, ingénieur à la Ville de Baie-St-Paul, et la recommandation de celui-ci à l’effet de retenir la plus basse soumission conforme soit celle de EJD Construction inc. pour le prix de 653 953.73$ incluant les taxes applicables ;


CONSIDÉRANT que EJD Construction inc. a accepté de prolonger la validité de sa soumission  et se dit prêt à effectuer les travaux ;


CONSIDÉRANT l’adoption par ce conseil du règlement portant le numéro R664-2016 décrétant une dépense et un emprunt d’un montant n’excédant pas 745 000$ ;


CONSIDÉRANT que ces travaux s’inscrivent dans le cadre du programme de subvention RIRL (programme de Réhabilitation du Réseau Routier Local- Volet Redressement des Infrastructures Routières Locales) et que ceux-ci ne doivent pas débuter avant l’obtention par la Ville d’une lettre d’annonce de contribution financière ;

CONSIDÉRANT les explications fournies par le Directeur Général, M. Martin Bouchard ;



En conséquence, il est proposé par Monsieur le conseiller Gaston Duchesne, appuyé de Monsieur le conseiller Luc A. Goudreau et unanimement résolu:

QUE ce conseil accepte la soumission la plus basse conforme soit celle présentée par EJD Construction inc. pour le prix de 653 953.73$ incluant les taxes applicables et lui confie le contrat d’exécution des travaux en conséquence selon les paramètres ci-avant indiqués.


QUE M. Jean Daniel, ingénieur, en conformité avec la présente, soit et il est par la présente autorisé à donner à EJD Construction inc. le mandat  pour le prix de 653 953.73$ incluant les taxes applicables, le tout conditionnellement à l’obtention de la lettre d’annonce de contribution financière.



QUE le Trésorier ou son adjoint soit et il est par la présente, après approbation de M. Jean Daniel et en conformité avec la présente, autorisé à procéder à même le règlement d’emprunt portant le numéro R664-2016 et à même les subventions obtenues ou à être obtenues  au paiement d’un montant n’excédant pas 653 953.73$ incluant les taxes applicables à l’entreprise EJD Construction inc., le tout selon les modalités habituelles prévues à la demande de soumissions publiques.


Adoptée unanimement.

17-08-350
CENTRE DE GESTION DU COMPLEXE PFM-AVANCE DE FONDS
CONSIDÉRANT que le Centre de gestion du complexe PFM a procédé auprès de son institution financière à une demande de prêt  qui a été acceptée d’un montant de 400 000.$ ;

CONSIDÉRANT que le Centre de gestion du complexe PFM a procédé auprès de son institution financière à une demande de marge de crédit qui a été acceptée d’un montant de 100 000.$;

CONSIDÉRANT que la Ville a procédé à l’adoption de la résolution portant le numéro 17-07-290 visant à se porter caution en faveur du Centre de gestion du complexe PFM d’un montant de 400 000.$ pour un ( 1 ) an avec possibilité de prolongation;

CONSIDÉRANT que la Ville a procédé à l’adoption de la résolution portant le numéro 17-07-291 visant à se porter caution en faveur du Centre de gestion du complexe PFM d’un montant de 100 000.$ pour l’obtention d’une marge de crédit;

CONSIDÉRANT que la Ville est toujours en attente de l’autorisation du Ministère des Affaires Municipales et de l’Occupation du territoire relativement aux deux ( 2 ) cautionnements autorisés par les résolutions 17-07-290 et 17-07-291;

CONSIDÉRANT alors que les argents ne peuvent être déboursés par l’institution financière prêteuse;

CONSIDÉRANT que le Centre de gestion du complexe PFM a besoin de ces argents dans l’immédiat afin de pallier aux paiements des différentes dépenses d’opération;

CONSIDÉRANT qu’il est de la volonté du conseil de procéder à une avance de fonds d’un montant de 150 000.$ au Centre de gestion du complexe PFM en attendant l’obtention des autorisations requises;

CONSIDÉRANT que cette avance de fonds serait remboursable par le Centre de gestion du complexe PFM trois ( 3 ) mois après l’obtention des autorisations du MAMOT et/ou remboursable sur demande au gré du prêteur;

CONSIDÉRANT que les argents ainsi avancés seront puisés  sur le compte bancaire général de la Ville  en contrepartie d’un compte d’actifs nommé « Avance à recevoir du Centre de gestion du complexe PFM          ( 0413911001)»;

CONSIDÉRANT les explications fournies;


En conséquence, il est proposé par Monsieur le conseiller Gilbert Gaudreault, appuyé de Monsieur le conseiller Olivier Simard et unanimement résolu:


QUE ce conseil accepte de procéder à une avance de fonds d’un montant de 150 000.$ au Centre de gestion du complexe PFM remboursable selon les modalités ci-avant mentionnées.



QUE le Trésorier ou son adjoint soit et il est par la présente, selon les modalités ci-avant exprimées, autorisé à procéder au paiement de l’avance de fonds d’un montant n’excédant pas 150 000.$ au Centre de gestion du complexe PFM et à faire les inscriptions comptables en conséquence de la présente.
Adoptée unanimement.

 
PÉRIODE D’INTERVENTION DES MEMBRES DU CONSEIL


Aucune intervention n’est fait de la part des membres du conseil.


QUESTIONS DU PUBLIC

Le Maire, Monsieur Jean Fortin, déclare cette période des questions du public ouverte et demande aux intervenants dans la salle de s’adresser au Président d’assemblée afin de conserver le décorum.

Considérant qu’aucune  intervention de la part des gens présents dans cette salle n’est adressée aux membres du Conseil, le Maire déclare cette période des questions du public close.
17-08-351
LEVÉE OU AJOURNEMENT DE LA SÉANCE 

CONSIDÉRANT que les points inscrits ont tous été traités et qu’il y a lieu de procéder à la levée de la présente séance;



En conséquence de ce qui précède, il est proposé par Monsieur le conseiller Gilbert Gaudreault, appuyé de Monsieur le conseiller Olivier Simard et résolu unanimement que la présente séance soit levée. Il est 11h40 heures.

Adoptée unanimement.

Monsieur Jean Fortin 

Maire 

Émilien Bouchard

Greffier
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